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Tržačani !
Komisarski diktat je bil izdan 
potem, ko so mogli poklicni huj
skači, stari in novi fašisti, več dni 
zaporedoma podžigati nedostojno 
kampanjo hujskanja na šovinistično mržnjo, organizirati provokatorske izpade in iz
vajati nasilnosti pred očmi policije. Te akcije spadajo v okvir poskusov fašističnih 
ostankov, da ponovno uveljavijo staro zlonosno politiko, proti demokraciji in proti 
interesom našega prebivalstva.

Fašistične provokacije se gotovo ne preprečujejo s 
kršitvijo demokratičnih svoboščin in pravic državljanov, 
s pozivanjem na stare fašistične zakone, kot se je to 
zgodilo z dekretom vladnega generalnega komisarja.

Nasprotno, komisarski diktat pri
zadeva demokratične in ljudske 
sile, katerim se krati pravica 
združevanja in izražanja lastne
Volje, dočim so se doslej dopuščale niz
kotne akcije drhali. Ni slučaj, da je bil 
dekret s prepovedjo javnih manifestacij 
izdan potem, ko so antifašistične stranke 
in organizacije ter krajevne javne uprave 
zavzele stališče proti tem sramotnim do
godkom in potem, ko je Komunistična par
tija napovedala številna javna protestna 
zborovanja v Trstu in po vsem Ozemlju.

Državljani !
ftvtonomna tržaška federacija ponov
no poudarja svojo pravico in dolžnost, 
da sklicuje javne manifestacije v duhu 
republiške ustave in na ta način ob
vešča javnost ter izraža svoje najbolj 
živo ogorčenje spričo dekreta, ki 
skuša postaviti na isto raven izbruhe 
drhali in demokratične manifestacije.

Vladni generalni komisar je za 
trideset dni prepovedal sleherno 
manifestacijo v javnih ali jav
nosti dostopnih krajih ter s tem
zagrešil nedopustno kršitev demokratičnih 
pravic, potrjenih v republiški ustavi.

Zaradi tega je tajništvo federacije nemu- W
doma protestiralo pri vladnem generalnem
komisarju, dočim je poslanec tov. Vittorio Vidaii predložil nujno vprašanje predsedniku 
ministrskega sveta in notranjemu ministru ter zahteval takojšnji preklic komisarskega 
ukrepa.
Tržaški komunisti toplo pozivajo delovne ljudi, mladino in vse demokrate, da ostanejo 
združeni in budni proti slehernemu poskusu provokacij ter vabi vse stranke, ki se 
sklicujejo na demokracijo in republiško ustavo, naj protestirajo proti nečuvenemu 
dekretu vladnega generalnega komisarja in zahtevajo njegov preklic, da se tako 
nemudoma vzpostavi pravica državljanov da se sestanejo ter demokratično in mirno 
izrazijo svojo voljo.

Odgovorni urednik Rudolf Blažič (Biagi). Tiska Tip. Riva
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